Vékony lencséhez kozvetleniil illesztiink egy kis nyilasszogi gombtiikrot. Mekkora ennek az optikai rendszernek az
eredd fokusztavolsaga? Igazoljuk, hogy itt is igaz az 1/t + 1/k = 1/f Osszefiiggeés! Vizsgaljuk meg, milyen feltételek
mellett lesz egyenértékii az optikai rendszer egy homord, illetve egy dombortu tiikorrel! (Adottak a lencse és a tiikor
geometriai adatai és a lencse anyagénak torésmutat6ja.) Allapitsuk meg szamitassal és szerkesztéssel az eredd fokusz-
tavolsagot, a keletkezett képek tavolsagat és a nagyitast a kovetkezd adatok esetén, minden lehetséges valtozatban:
flencse = +£6 cm; ftiikijr = =£5 cm; t = 16 cm.



